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Computerworld – A világ IT-szemmel

Hetilapunk, amely korábban Számítástechnika néven jelent meg, 1969 óta látja el információkkal, összeállításokkal, elemzésekkel a hazai infokommunikációs piac szereplőit. 
A világ legnagyobb informatikai médiavállalatának tagjaként nemcsak a hazai, de a nemzetközi történésekről is első kézből származó információkhoz jutunk. A lap mellett 
egyedülállóan gazdag portált gondozunk. A computerworld.hu-t tévéadások, hangfelvételek, cégadatbázis, hangos prezentációk teszik a hazai internetes média úttörőjévé. 
A személyes konzultáció, eszmecsere lehetőségét rendszeres konferenciáink, fórumaink biztosítják a piac szereplőinek.

COMPUTERWORLD Célja

Az ICT-szakma döntéshozóinak, szakembereinek eljuttatni a munkájukhoz szükséges információkat 
a lehető legteljesebb spektrumon. Ezért adunk ki hetilapot, működtetünk online portált, készítünk 
és teszünk közzé videókat és rendezünk szakmai konferenciákat.
B2B kiadványunkat havonta 55–70 000* olvasó szemlézi.

Elsődleges célcsoport 
Felsővezetők (CIO, CEO és CFO), 

üzleti és informatikai 
döntéshozók az állami és  

a versenyszféra minden  
szegmenséből

Másodlagos célcsoport  
Kormányzati, önkormányzati és egészségügyi 

szervek, a szakma felhasználói, közvetítői és 
kínálati oldala, valamint 25–49 év közötti 

magánszemélyek, akik kiemelten érdeklődnek 
az IT üzleti és technológiai oldala iránt

célcsoport
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/ ADVANCED PERSISTENT THREAT – APT

Építs többszintű, mélyreható védelmi 
infrastruktúrát! Figyelj az emberi tényezőre!

Összeállításunk a 9–11. oldalon

ismerő
támadások

Kegyelmet
nem
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 * Forrás: Nemzeti Médiaanalízis 

alappillérek

aktuális
hírek és események az infor-
máció- és kommunikációtech-
nológia világából, a szektor 
szereplőiről
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VÉLEMÉNY

Mit is jelentenek 
adataink 
nekünk, egyes 
embereknek, 
mit jelentenek 
az üzleti élet, 
a tudomány 
világa és mit az 
állam számára? 
Az információs 
társadalmak 
korában erre azt 
kell válaszolnunk: 
mindent.

V együk sorra! Az informatikai biztonság (IT-
biztonság) az informatikai rendszerekre
vonatkozó követelmény: itt a rendszerek biz-
tonsága a meghatározó elem. Az információ-

biztonság fókuszában az információ van, az informatika 
a technikai „kellék”. Igaz azonban, hogy az információ-
biztonsághoz nemcsak az elektronikus, hanem például
a papíralapú információk biztonságát is hozzá kell ven-
ni (dokumentumbiztonság), sőt időnként nemcsak in-
formációbiztonságról, hanem adatbiztonságról is 
beszélnek (holott az értelmezett adatokat hívjuk infor-
mációknak), mi több, az információbiztonságnak köze 
van a biztonság több más ágához is (például a fi zikai és 
a személyi biztonsághoz).

Az információbiztonság azon ágát, amely az elektro-
nikus „cyber” (kiber) térben értelmezett adatok bizton-
ságával foglalkozik, jobb híján kiberbiztonságnak hív-
juk. Bár még abban sincs egyetértés, hogy mi is az 
a kibertér: csak az internetes világ, vagy bármilyen 
infokommunikációs infrastruktúrán értelmezett elektro-
nikus adat?

A fi atalabbaknak a kiberbiztonság kb. a fentieket jelen-
ti, az idősebbeknek azonban a kibernetika, az informá-
ciófeldolgozás tudománya is eszükbe jut róla. Jó példa 
erre Moldova György: Ferencvárosi koktél című könyvé-
ben megjelent novellája, a Verebes, a túl művelt bokszoló
azon része, amikor a címszereplő arról panaszkodik, 
hogy a kezébe került kibernetikai mű címének is csak 
a felét értette meg: „A »kiber« az rendőr, de mi az, hogy 
»netika«?”

A keveredő és még nem magyarosított, sőt nem is iga-
zán értelmezett fogalmak erdejében tehát eléggé nehéz 
eligazodni, hát még fontosságukat, az ezzel kapcsola-
tos szerepköröket azonosítani, a feladatokat defi niálni 
és végrehajtani. Holott a kérdés nem is olyan bonyolult, 
csak el kell gondolkoznunk azon, hogy mit is jelentenek
adataink, információink, nekünk, egyes embereknek, mit 
jelentenek az üzleti élet, a tudomány világa és mit az ál-
lam számára. Az információs társadalmak korában
erre azt kell mondanunk: mindent. Az adatok és informá-
ciók, sőt leginkább ezek elektronikus formája (az egy-
szerűség kedvéért a továbbiakban csak adatok) nélkül
ugyanis ma már semmi sem működik, összeomlana 
a társadalom, annak minden ága: a politikai, alkotmá-
nyos rendszer, a gazdaság, a kultúra, a környezet és ma-
ga a védelem.

Az adatok lassan kivívják azt a helyet, mint életünk 
többi pillére: család, munka, egészség. Ennek pedig 
egyik fő – hanem a legfőbb – oka, hogy a társadalom 
számára a rólunk nyilvántartott adatok alapján létezünk, 
életünk minden egyes mozzanatát elektronikus adatok
áramlása jelzi. Ezek nélkül a digitális kor Robinson 
Crusoe-jává válnánk, igaz, kicsit rosszabb életben mara-
dási eséllyel, mint Defoe hőse a lakatlan szigeten.

Ugyanígy ki vannak szolgáltatva az adatoknak az üzle-
ti élet, a tudomány szereplői, de maga az állam is. Adatok 
nélkül összeomlana az államhatalmi rendszer, a közigaz-
gatás, és a kialakuló anarchia maga alá temetné a társa-
dalmat. Így az államnak kiemelt felelőssége van az ada-
tok biztonságát illetően akkor is, ha ezek jó részét nem 
az állami, hanem az üzleti vagy a civil szféra kezeli. Az 
adatok egy kiemelt halmaza méltán nevezhető a nem-
zet elektronikus adat- és információvagyonának, röviden 
Nemzeti Adatvagyonnak.

Ez az adatvagyon azonban nem önmagában létezik, 
hanem valahol létrejön, tárolják, feldolgozzák, átviszik, 
megjelenítik, felhasználják stb. Az, ahol mindez megva-
lósul, az információs infrastruktúrák egy speciális for-
mája: a kritikus információs infrastruktúrák birodalma. 
Ezért ennek védelme kiemelt feladat, amiért elsősorban 
az állam tartozik felelősséggel, holott ennek nagy része 
nincs is állami kézben.

S ha már a kiberteret emlegettük, még egy fogalom 
ide kívánkozik, aminek igen sok köze van a kritikus in-
formációs infrastruktúrákhoz mint célpontokhoz: ez 
a kiberterrorizmus. Igaz, mondhatjuk, hogy nemcsak ter-
roristák támadják a kritikus (információs) infrastruktú-
rát, hanem hackerek, bűnözők, kémek, sőt államok is 
(ez utóbbira példa a közelmúltból a Stuxnet vírus). Sőt, 
a kibertámadáson kívül létezik és bevethető az informá-
ciós hadviselés fegyverarzenáljának összes eleme, a ve-
zetési hadviselési eszközöktől a pszichológiai hadvise-
lésig. Így az sem véletlen, hogy az USA egy esetleges 
atomtámadás mellett egy információs hadviselési táma-
dástól tart a legjobban. 

Mindezekből látszik, hogy átalakuló világunk az infor-
mációs társadalom előnyei mellett kénytelen szembe-
sülni annak veszélyeivel is. Újfajta sebezhetőségek, ve-
szélyek, lehetséges következmények – egyszersmind 
újfajta kockázatok jelentek meg. Ezeket a kockázato-
kat pedig minimalizálnunk, folyamatosan kezelnünk kell 
mindannyiunknak, nem csak az államnak.

Informatikai biztonság, információbiztonság, kiberbiztonság – sokan keverik 
ezeket. Nem csoda, hiszen olyan gyorsan változik a világ, hogy mire egy-egy 
fogalomnak a megértése, defi niálása, köztudatba való bevezetése megvalósul, 
addigra már egy másik fogalom veszi át a helyét.

Mégis, kinek az adata?
SÍK ZOLTÁN 
NÁNDOR

biztonságpolitikai
szakértő
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fókusz
hetilapunk magját képező 
összeállítás a szegmens 
egy-egy kiemelt területéről, 
feldolgozott piacelemzések-
kel, esettanulmányokkal, 
összefoglalókkal 

F Ó K U S Z / RENDSZER�INTEGRÁCIÓS PROJEKTEK

E gymillió 318 ezer 541 darab. Ennyi ügy keletke-
zett tavaly márciustól lapzártánkig – vagyis alig 
több mint másfél év alatt – abban a rendszer-
ben, amelynek feltehetően nem minden gépjár-

mű-tulajdonos örül, legalábbis a szabályszegők biztosan 
nem. Az említett ügyszám ugyanis az objektív felelősség el-
vének 2008. májusi hatálybalépését követően teljes körű-
en 2010 márciusában élesített integrált rendszerben kelet-
kezett, és elsősorban gyorshajtásból, másodsorban olyan 
egyéb szabálytalanságokból adódó bírságok számát jelen-
ti, mint például a tilos jelzésen áthajtás, a behajtani tiloson
való behajtás vagy a várakozni/megállni tilos szabályok 
megszegése. Az imént említett rendkívül magas ügyszám-
ból is ítélve, valószínűleg már mindenki rájött, hogy azok-
ról a tértivevényes levélben érkező határozatokról van szó, 
amelyeket a rendőrség Vas megyei kapitányságáról postáz-
nak, és megérkezésük után minimum 30 ezer forintot, de je-
lentősebb kihágás esetén akár több százezer forintot is fi -
zetnünk kell az államkincstárnak... Azt viszont valószínűleg 
már kevesen tudják, hogy a jogsértések rögzítésének tech-
nikai feltételeit, a dokumentáló eszközökkel szembeni mű-
szaki követelményeket külön miniszteri rendeletben hatá-
rozták meg, amely előírja, hogy a szabályszegéseket leíró 
adatokat és képi információkat emberi kéz érintése nél-
kül, online módon kell továbbítani a rendőrség ügyfeldolgo-

zó rendszerébe. E bírságok rendkívül gyors kiszabását egy 
igen összetett technológiai háttér segíti az Országos Rend-
őr-főkapitányságon, s az egészet egy komplex rendszerin-
tegrációs folyamat előzte meg. Az ügyek felgyorsítása érde-
kében alkották meg a rendőrség informatikusai (a Microsoft 
Magyarországgal közösen) az úgynevezett Traffi cPoint 
rendszert, amely komplex megoldást nyújt az objektív fele-
lősség hatálya alá eső szabályszegések kezelésére. 

A rendszer több fő modulból tevődik össze: az első kom-
ponens a közlekedési szabályszegések leíró adatait és ké-
pi információit fogadó modul, amely kezeli a sebesség-
mérő eszközök (köznapi nevükön traffi paxok) által online 
beküldött információkat. A második a hatóság ügyviteli fel-
adatait támogató CRM-alapú modul: ezzel történik a hatá-
rozathozatal, a reklamációk, beadványok kezelése, a pos-
tázás és nyomtatás. A harmadik egy pénzügyi komponens, 
amely a kivetett bírságok összegét és ezek beérkezését, il-
letve esetleges elmaradását tartja nyilván, de a rendszer-
hez kapcsolódik egy ügyfélkapcsolati modul is, amely le-
hetővé teszi, hogy a határozatokon szereplő ügyiratszám 
segítségével az érintett autósok akár az interneten keresz-
tül is megtekinthessék a traffi paxok által készített fényké-
peket. Legalább ilyen fontos modul a bírság-végrehajtási 
portál, amely az adóhatósággal és jegyzőkkel való kapcso-
lattartást segíti az ORFK számára annak érdekében, hogy 

SZALAY
DÁNIEL

A Magyarországot többszörösen is érintő gazdasági válság hatására jelentősen visszaesett 
a rendszerintegrációs projektek száma, a vállalatok csak a legszükségesebb fejlesztésekre költenek. 
Pedig, mint a rendőrség példája mutatja, jelentős megtakarítások érhetők el egy jól átgondolt integráció 
eredményeképpen. Az általában többéves megtérülési idők azonban sokszor elriasztják a megrendelőket.

Rendszerbe illesztők

A meghatározó 
integrációs megoldások 
közötti eltérések 
igen kicsik, hisz nem új 
piacról van szó.

WWW.COMPUTERWORLD.HU / 2011/44�45.
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üzlet
szakértői előrejelzések az 
ICT-piac üzleti szegmenséből; 
trendek, telekommunikáció, 
internet – az IT-menedzsment 
hangja
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TUDÁSTÁR / TUDÁSKÖZPONTOK

A míg egy gyártórészleget vagy egy összeszerelő 
üzemet viszonylag könnyen lehet egyik ország-
ból a másikba költöztetni, addig a kutatás-fej-
lesztés erősen kötődik az adott központban dol-

gozók tudásához, szakértelméhez. Ezért is oly örvendetes, 
hogy jócskán vannak olyan multinacionális vállalatok, ame-
lyek Magyarországra hozták tudásközpontjukat, és néhány 
száz vagy akár ezernél is több hazai mérnököt, informati-
kust foglalkoztatnak. Ez minden bizonnyal azt jelenti, hogy 
az érintett cégek hosszú távra terveznek hazánkban. 

NEM CSAK SZOFTVER, HARDVER IS
Az Ericsson 1991-ben alapított szoftverfejlesztő központot Ma-
gyarországon, amely az 1996-ban megalakult kutatólabora-
tóriummal egységes szervezetbe integrálódott. A budapesti 
Science Parkban lévő szellemi centrum az Ericsson kutatási vi-
lághálózatának tagjaként működik – jelenleg több mint 1200 
hazai mérnököt, kutatót, szoftver- és hardverfejlesztőt foglal-
koztat. A munkatársak közül több mint száznak már van, vagy 
a közeljövőben lesz PhD-fokozata. A hazai leányvállalat szoros 
kapcsolatot ápol egyetemekkel, oktatási központokkal.

A kutatás-fejlesztési tevékenység eredményei beépülnek 
az Ericsson-csoport termékeibe, rendszereibe. A budapes-
ti kutatások elsősorban a hálózatmenedzsmentre és a jövő 
IP-hálózataira irányulnak. A fejlesztő tevékenységet végző 
szakértők többsége a kutatásokhoz kapcsolódó szoftverfej-
lesztéssel, azon belül hálózatmenedzsment-, IP-, platform- 

és alkalmazásfejlesztéssel foglalkozik. Az alapkutatásokra 
épülve jelentős hardvertervezés és fejlesztés is folyik Ma-
gyarországon, és ez világviszonylatban is egyedülálló. E té-
ren az Ericsson az egyetemekkel, valamint néhány globális 
központtal működik együtt.

„Az Ericsson Magyarország egyik fő célkitűzése, hogy nö-
velje az egyetemi kutatások arányát, számottevően javítsa 
az egyetemek működési hatékonyságát, és összekapcsol-
ja munkájukat a gyakorlattal. Több témában folytat együtt-
működést különböző budapesti és vidéki felsőoktatási intéz-
ményekkel. Képzésének témái az egyetemi tantervek részei” 
– tájékoztatott Jakab Roland, az Ericsson Magyarország ve-
zérigazgató-helyettese.

Szoftverkutatással jelenleg két egyetemi Ericsson-laborban 
foglalkoznak: a BME Távközlési és Médiainformatikai Tanszé-
kén (1992 óta), valamint az ELTE Komplex Rendszerek Fiziká-
ja Tanszékén (2000 óta). Ezen kívül a BME Elektronikus Esz-
közök Tanszékével közösen működik egy hardverkutatással 
foglalkozó laboratórium (2008 óta), továbbá az ELTE Informa-
tika Karán egy szoftvertechnológiai labor (2011 júniusa óta).

„Az egyetemi laboratóriumok, az Ericsson globális tudáshá-
lózatához kapcsolódva a vállalat nemzetközi kompetenciaköz-
pontjává váltak. Mindez jól példázza az ipar és a felsőoktatás 
szoros együttműködésének fontosságát: cél, hogy az ipar tá-
mogassa a felsőoktatást, illetve az egyetemek és a főiskolák 
nyitottak legyenek az ipar, a piaci kihívások és a nemzetközi 
trendek iránt” – mutatott rá Jakab Roland.

MALLÁSZ
JUDIT

Magyar

nemzetközi
agyak,

tudásközpontok
A kutatás-fejlesztés erősen kötődik az adott központban dolgozók 
tudásához, szakértelméhez. A hazai kutatók, fejlesztők elsősorban 
a globális piacra dolgoznak. Kell a mérnöki tudás, de a támogató 
környezetre is nagy szükség van.

A magyarországi beruházás azt jelenti, hogy a mutatószámokat és a gazdaságossági számításokat 
fi gyelembe véve érdemes idejönni. / Ésik Róbert, NSN Kft.
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technológia
hardver- és szoftverbemuta-
tók, tesztek, adatbiztonság, 
hálózati megoldások, 
üzleti és banki technológia, 
IT-outsourcing
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DEVCORNER

E zeket a lehetőségeket nem csak a technológiailag 
fejlett, IT-cégek ismerték fel. A Veeam Software fel-
mérése rávilágított, hogy növekszik a virtualizáció 
alkalmazása az informatikától távol álló tevékeny-

ségekkel foglalkozó gazdálkodó szervezeteknél is. Az Egye-
sült Államokban készült felmérés kimutatta, hogy a meg-
kérdezett vállalatok 86,5 százaléka alkalmaz valamilyen 
virtualizációt – többségük szerverfronton vetette be a tech-
nikát, de egyre nő az asztali számítógépeknél alkalmazott 
eljárások száma is. 

A jelenség természetesen nem korlátozódik az USA-
ra. Dave Wright, a VMware EMEA-régióért felelős alel-
nöke a fentivel analóg trendekről számolt be az öreg 
kontinenst illetően is. Wright szerint a virtualizáció tér-
nyerése fi gyelhető meg a brit cégeknél, közülük nem 
egy akár teljes IT-infrastruktúrájának 80 százalékát is 
virtualizálta – ebben nyilván vastagon benne vannak 
a desktop megoldások is.

VISSZA A 80-AS ÉVEKBE?
De mi is az a desktop (más terminológiában kliens) virtu-
alizáció? Voltaképp ugyanarról a jelenségről van szó, mint 
a szervereknél: a fi zikai, kézzel fogható számítógép és a fel-
használó által használt szoftveres munkakörnyezet külön-
választásáról. A hagyományos modell szerint egy emberre 

egy számítógép jut, desktop virtualizáció esetén azonban 
csupán a – szerencsésebb esetben megszokott – munka-
környezet (azaz a virtuális desktop interfész, VDI) marad, 
nagyméretű zúgó számítógépházzal a felhasználó már 
nem találkozik. Ezeket olyan vékony kliensek váltják le, 
amelyek tulajdonképpen csak a megjelenítéssel és az adat-
továbbítással foglalkoznak.

Értelemszerűen ennek a kialakításnak is van bekerülési 
költsége, a vékony kliensek azonban általában már önma-
gukban is olcsóbbak lehetnek egy teljes értékű PC megvá-
sárlásánál. Nagy előnye ugyanakkor, hogy a helyi, közpon-
ti szerverre befutó kérések kielégítéséhez elég egyetlen 
(illetve a terhelés függvényében több, de a korábban dol-
gozó munkaállomások számánál jóval kevesebb), nagy 
számítási teljesítményű kiszolgálót munkába állítani. Ha 
a növekvő igények miatt már kevésnek bizonyul a rendel-
kezésre álló erőforrás, akkor vagy ezt a szervert kell fej-
leszteni (több memória, nagyobb processzor, megnövelt 
merevlemez-kapacitás), illetve lecserélni, vagy egy újab-
bat munkába állítani ahelyett, hogy több – tucatnyi, száz 
vagy ezer – munkaállomáson egyszerre kellene hardve-
res upgrade-et végrehajtani. Talán leírni sem kell, mennyire 
költséghatékony kialakítás ez, nem is említve a frissítések 
egyszerűségét, gyorsaságát egy nem virtualizált desktop 
környezethez képest.

A szervervirtualizáció már évek óta felkapott téma, közkedvelt adatközponti technikává vált, számos 
előnyének köszönhetően. Hely- és eszköztakarékos megoldás, amellyel működési költséget lehet 
csökkenteni, ugyanakkor a terhelés egyenletesen magas szinten tartható. Desktop virtualizációval 
csökkenthetők a költségek, könnyebbé (vagy legalábbis átláthatóbbá) válik a felügyelet, emellett korábban 
elképzelhetetlen rugalmasságot kapnak pénzükért cserébe az asztali gépeket illetően a vállalatok.

RR / A VIRTUALIZÁCIÓ TÉRNYERÉSE
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Áraink az áfát nem tartalmazzák!

Felület Tükörméret (mm) Kifutó méret (mm) FF+ 1 kísérőszín (Ft) FF szövegoldal (Ft) Színes (Ft) Színes szövegoldal (Ft)

Borító IV 175 × 225 210 × 275 755 000 – 990 000 –

Borító II 175 × 225 210 × 275 670 000 – 930 000 –

Borító III 175 × 225 210 × 275 615 000 – 875 000 –

1/1 175 × 225 210 × 275 570 000 – 790 000 –

Bannerhirdetés  175 × 30  210 × 55 – 370 000 – 510 000

1/2 álló 85 × 225 108 × 275 325 000 425 000 480 000 615 000

1/2 fekvő 175 × 108 210 × 138 325 000 425 000 480 000 615 000

1/3 hasáb   55 × 225  80 × 275 295 000 305 000 410 000 505 000

1/3 fekvő  175 × 70 210 × 98 295 000 365 000 410 000 505 000

1/4 álló 85 × 108 – 190 000 245 000 275 000 355 000

1/4 fekvő  175 × 50  210 × 76 190 000 245 000 275 000 355 000

1/6 álló   55 × 108 – 145 000 180 000 195 000 240 000

1/8 fekvő  85 × 50 – 115 000 140 000 150 000 190 000

Behúzás (Ft/db) Behúzás meghatározott helyre (Ft/db) Beragasztás (Ft/db)

50 grammig 32 36 41

100 grammig 38 42 47
Egyéb

Fóliázás 11 

Szalagozás 400 mm × 50 mm + 30 mm ragasztási felület 370 000 – 515 000 –

Felhasználható anyag	� 300 dpi-s TIF, EPS, JPG fájl. A hetilap digitális nyomda
technikával készül, ezért levilágítás nem szükséges.  
A PR-cikk terjedelme 1/1 oldal esetén, kép nélkül 7200 
karakter. 

Gyakorisági kedvezmény	� 10–20 megjelenés esetén: 10% 
21–30 megjelenés esetén: 15% 
30 feletti megjelenés esetén: 20%

Felárak	� Fix helyre történő elhelyezés 15%.  
Ha szerződő partnerünk hirdetését a megjelenés előtt 
nyolc munkanapon belül lemondja, vagy hibájából az nem 
jelenhet meg, a megrendelt hirdetés alapárának 50%-át 
kiszámlázzuk.

Átlagos nyomott példányszám 10000 db

Terjedelem 24-32 oldal

Szín 4+4 szín

Melléklet ld. Computerworld melléklet

Megjelenés szerda

Nyomtatás íves ofszet

Kötészet irkafűzött

Papír 70 gr MySol

Felhasználható anyag 300dpi-s TIF, EPS, JPG fájl

Vágott méret 200×265 mm

lapszám Megjelenés Anyagleadás Behúzás lapszám Megjelenés Anyagleadás Behúzás lapszám Megjelenés Anyagleadás Behúzás
1–2 január 18. január 3. január 5. 20 május 16. május 8. május 10. 39 szeptember 26. szeptember 18. szeptember 20.
3–4 január 25. január 17. január 19. 21 május 23. május 15. május 17. 40 október 3. szeptember 25. szeptember 27.
5–6 február 8. január 31. február 2. 22 május 30. május 22. május 24. 41 október 10. október 2. október 4.
7–8 február 22. február 14. február 16. 23–24 június 13. június 5. június 7. 42 október 17. október 9. október 11.

9–10 március 7. február 27. március 1. 25–26 június 27. június 19. június 21. 43–44 október 31. október 19. október 25.
11–12 március 21. március 7. március 15. 27–28 július 11. július 3. július 5. 45 november 7. október 30. október 30.

13 március 28. március 20. március 22. 29–30 július 25. július 17. július 19. 46 november 14. november 6. november 8.
14 április 4. március 27. március 29. 31–32 augusztus 8. július 31. augusztus 2. 47 november 21. november 13. november 15.
15 április 11. április 3. április 5. 33–35 augusztus 29. augusztus 21. augusztus 23. 48 november 28. november 20. november 22.
16 április 18. április 10. április 12. 36 szeptember 5. augusztus 28. augusztus 30. 49–50 december 5. november 27. november 29.
17 április 25. április 17. április 19. 37 szeptember 12. szeptember 4. szeptember 6. 51–52 december 19. december 11. december 13.

18–19 május 9. május 2. május 3. 38 szeptember 19. szeptember 11. szeptember 13.

A kifutás mérete 5–5 mm az összes hirdetési méret minden oldalán!


